

第五卷上 本編近現代1(平成十二年三月発行)正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
559	7行	万里銀行	万里銀行
549	5・6行	特化部隊	特科部隊
501	3行	佐久間秀修	佐久間秀脩
492	15行	飯田努	飯田務
484	9行	明治十三年(一八七九)	明治十二年(一八七九)
443	7行	小畦左二郎	小疇左二郎
370	14行	姫路本町一丁目	姫路本町
352	4・8行	永世社	永世舎
351	14行	永世社	永世舎
350	10行	永世社	永世舎
346	17行	永世社	永世舎
313	11行	阿野左七郎	河野佐七郎
269	8行	龍野五丁目	龍野町五丁目
219	4行	宏観小学校	宏勸小学校
198	16行	浅野化学工業	浅田化学工業
195	1行	松ノ木	松ノ本
190	13行・写真36	伝信機人足書上帖	伝信機人足書上帳
89	2行	民費受払勘定帳	民費受払勘定簿
75	8行	加藤隆文	加藤高文
32	3行	区長	戸長
12	14・15行	高須慄一郎	高須慄一郎
巻頭	写真13	日露戦争捕虜收容所 坂田町 正法寺	日露戦争捕虜收容所 坂田町 善導寺

卷末 9	767 731	頁
左列 7行	12行 11行	訂正箇所
伝信機人足書上帖	神戶―姫路間 明治十八年（一八八六）	誤
伝信機人足書上帳	兵庫―姫路間 明治十九年（一八八六）	正